



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Новгородской области прошли торжественные мероприятия в рамках всероссийской патриотической эстафеты «Дорога Памяти», приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



2 апреля 2019 года города воинской славы Старая Русса и Великий Новгород приняли участие в этапе всероссийской патриотической эстафеты «Дорога Памяти», приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, организатором которой является Следственный комитет России.

Старт эстафете, приуроченной к 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, был дан в январе этого года в Приморье, в Городе воинской славы Владивостоке. Проследовав через всю нашу страну, капсула времени, наполненная землей с мест ожесточенных сражений и городов воинской славы, как символ преемственности поколений, уже в мае достигнет стен Брестской крепости, где в июне 1941 года началась самая жестокая и кровопролитная война



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

XX века.

Великий Новгород является одним из 45 российских городов, входящих в состав Союза городов воинской славы. Указ о присвоении Великому Новгороду звания «Город воинской славы» за № 1533 президент России Дмитрий Медведев подписал 28 октября 2008 года.

В честь героического прошлого открыт сквер Воинской славы, в центре которого на собранные всем миром деньги в мае 2010 года установлен памятник-стела «Город воинской славы». Его обрамляют скульптурные барельефы, где отражены основные исторические периоды воинской славы Великого Новгорода — от Александра Невского до новейшей истории.

В торжественном мероприятии в Великом Новгороде, которое состоялось у стелы «Город воинской славы», приняли участие исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Максим Лукичев и личный состав следственного управления, ветеран Великой Отечественной войны Александр Попов, заместитель главы администрации Великого Новгорода Ирина Кормановская, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Новгородской области» полковник юстиции Владимир Колодкин, члены ветеранской организации, председатель Новгородского областного комитета ветеранов Новгородского областного Союза ветеранов Александр Аленов, курсанты ЦВСП «Русичи», а также другие гости.

В городе Старая Русса прошло аналогичное мероприятие у стелы «Город воинской славы», на котором присутствовали исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области полковник юстиции Максим Лукичев, глава администрации Старорусского муниципального района Александр Розбаум, первый заместитель главы администрации Старорусского муниципального района Надежда Егорова, председатель комитета по культуре администрации Старорусского муниципального района Александр Дмитриев, военный комиссар Игорь Скачков, ветеран Великой Отечественной войны Николай Гец, председатель ветеранской организации Старорусского района Юрий Будылев, Старорусский межрайонный прокурор Дмитрий Викторов, начальник МО МВД России «Старорусский» Михаил Царегородцев.

Открывая мероприятия, исполняющий обязанности руководителя регионального управления Следственного комитета России Максим Лукичев, обращаясь к присутствующим, отметил значимость проводимой по решению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина эстафеты «Дорога Памяти» как символа преемственности поколений. Он отметил, что память человека - ценна. «Память солдата не просто ценна – она священна. Она хранилище его великого подвига, благодаря которому живут и свободно дышат наши дети».

Военная история Новгородской земли богата яркими событиями. На протяжении многих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

веков новгородцы вносили весомый вклад в дело защиты рубежей своей Родины и события Великой Отечественной войны – яркое тому подтверждение.

Сегодня мы еще раз отдадим священный долг памяти тем, кто сражался на этой земле, кто ценой своей жизни завел для нас свободу и независимость.

Право произвести сбор новгородской земли в Великом Новгороде и Старой Руссе для закладки в кисты было предоставлено почетным гостям мероприятий.

Церемонии завершились возложением цветов.

В ближайшее время два киста с землей из Великого Новгорода и Старой Руссы будут направлены в Санкт-Петербург для передачи их по эстафете.

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru/>

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1327878>